
 

 

 

 

Notificare privind confidențialitatea serviciului „Aveți o 
îngrijorare?” al McKinsey & Company 

Data intrării în vigoare 1 august 2022 

 Serviciul „Aveți o îngrijorare?” este furnizat de McKinsey & Company Inc., precum și de 

filialele și societățile sale afiliate („McKinsey”, „noi”, „al nostru”, „nouă”). Acest site, prin 

intermediul căruia puteți semnala o îngrijorare sau puteți adresa o întrebare (depune un 

raport), este operat de NAVEX Global, cu sediul la 5500 Meadows Road, Suite 500, Lake 

Oswego, OR, 97035, Statele Unite („NAVEX”), furnizorul independent al serviciului Aveți o 

îngrijorare? al McKinsey. Utilizarea serviciului Aveți o îngrijorare? este voluntară.  

Această Notificare privind confidențialitatea se referă la gestionarea datelor dvs. cu caracter 

personal de către McKinsey în legătură cu un raport pe care îl depuneți prin intermediul 

serviciului Aveți o îngrijorare?. Ne angajăm să vă respectăm confidențialitatea și să vă 

protejăm datele cu caracter personal, prin care drepturile și practicile privind 

confidențialitatea pot varia în funcție de țara în care ne desfășurăm activitatea, datorită 

practicilor locale și a cerințelor legale.  

Vă încurajăm să vă identificați atunci când semnalați o îngrijorare. Este posibil să vă 

investigăm mai bine raportul dacă ne comunicați cine sunteți. Vă rugăm să rețineți că în unele 

țări legislația aplicabilă poate interzice raportarea anonimă și/sau poate permite numai 

raportarea unei categorii definite de încălcări. Este posibil să fim nevoiți să vă gestionăm 

raportul în conformitate cu aceste legislații aplicabile. 

 

 

Colectarea și utilizarea datelor cu caracter personal 

McKinsey poate colecta următoarele informații prin intermediul serviciului Aveți o 

îngrijorare?: numele și datele dvs. de contact și dacă sunteți angajat al McKinsey; numele și 

alte informații despre persoanele care sunt numite în raportul dvs.; o descriere a problemei 

raportate în raportul dvs., inclusiv data și locația, precum și alte informații pertinente; și orice 

întrebări pe care le-ați putea avea. De asemenea, McKinsey poate colecta alte informații 

relevante despre dvs. din alte surse în timpul oricărei revizuiri/investigații ulterioare. 

Vom utiliza datele dvs. cu caracter personal după cum este necesar și adecvat în contextul 

oricărei revizuiri/investigații inițiate sau al oricărei acțiuni întreprinse pe baza raportului dvs. 

De asemenea, putem utiliza datele dvs. cu caracter personal pentru a vă contacta în timpul sau 

după revizuire/investigație, după cum este necesar. Informațiile furnizate de dvs. sau despre 

dvs. vor fi tratate întotdeauna în condiții de confidențialitate.  

McKinsey poate utiliza informațiile menționate mai sus, deoarece trebuie fie să se conformeze 

unei obligații legale impuse companiei McKinsey, fie are un interes legitim de a investiga 

raportul depus de dvs. pentru a respecta propriile standarde profesionale ridicate și/sau în 

conformitate cu cu aspirația sa de a crea un mediu de lucru sigur pentru oricine lucrează în 

cadrul sau cu McKinsey. 
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Divulgarea/Transferul și păstrarea datelor cu caracter personal 

McKinsey a încheiat un contract cu NAVEX pentru a proteja confidențialitatea și securitatea 

datelor dvs. cu caracter personal, iar NAVEX are permisiunea de a utiliza datele dvs. cu 

caracter personal numai pentru furnizarea serviciului Aveți o îngrijorare?. Informațiile pe 

care le primim de la NAVEX despre dvs. și orice date cu caracter personal pe care ni le 

furnizați vor fi tratate strict pe baza „necesității de a cunoaște”.  

 

În cazurile solicitate de lege, vom notifica imediat orice persoană care face obiectul unui 

raport depus prin intermediul serviciului Aveți o îngrijorare?, cu excepția cazului în care o 

astfel de notificare trebuie amânată pentru a asigura integritatea investigației și păstrarea 

informațiilor relevante. În cazul în care cunoaștem identitatea dvs., vom încerca să nu o 

divulgăm decât dacă acest lucru este necesar sau impus prin lege. 

În funcție de natura problemei, poate fi necesar ca raportul și documentația aferentă să fie 

comunicate personalului corespunzător din cadrul McKinsey, cum ar fi reprezentanți ai 

Departamentului Juridic, Resurse Umane, Financiar sau Audit sau ai conducerii noastre 

pentru investigații și soluții suplimentare. Atunci când este necesar, membrii Departamentului 

Juridic/Resurse Umane sau ai conducerii McKinsey trebuie informați cu privire la orice 

constatare a unei încălcări în scopul stabilirii oricărei măsuri disciplinare și în scopuri de 

transparență. De asemenea, informațiile pot fi partajate cu consilierii externi ai McKinsey 

(cum ar fi avocații și/sau auditorii) și cu autoritățile competente (cum ar fi autoritățile de 

reglementare și/sau organul de poliție). De asemenea, putem divulga datele dvs. cu caracter 

personal atunci când considerăm că divulgarea este necesară sau adecvată pentru a preveni 

vătămarea fizică sau pierderea financiară sau în legătură cu o investigație a unei activități 

ilegale suspectate sau reale; pentru a proteja interesele vitale ale unei persoane; pentru a 

proteja proprietatea, serviciile și drepturile noastre legale; pentru a preveni frauda împotriva 

companiei McKinsey, filialelor, societăților afiliate și/sau partenerilor săi de afaceri; pentru a 

sprijini funcțiile de audit, conformitate și guvernanță corporativă; sau pentru a respecta 

oricare și toate legile aplicabile.  

În acest context, datele cu caracter personal pot fi transferate în țări care au reguli de 

protecție a datelor diferite de cele din țara în care vă aflați, inclusiv către alte societăți afiliate 

și/sau furnizori de servicii ai companiei McKinsey, după cum este necesar pentru a utiliza 

capacitățile noastre de prelucrare pentru a investiga raportul și a administra serviciul Aveți o 

îngrijorare?. 

 

În cazul în care legea impune acest lucru, am implementat măsuri adecvate, cum ar fi 

Clauzele Contractuale Standard adoptate de Comisia Europeană și/sau emise de Comisarul 

pentru Informații din Regatul Unit, pentru a vă proteja întotdeauna datele cu caracter 

personal. Dacă doriți mai multe informații despre aceste măsuri, vă rugăm să ne contactați la 

adresa de mai jos.  

 

Informațiile referitoare la un raport depus prin intermediul serviciului Aveți o îngrijorare? vor 

fi păstrate în conformitate cu cerințele legale aplicabile și în alt mod atât timp cât este necesar 

pentru investigație și orice proceduri conexe în curs sau viitoare, în conformitate cu liniile 

directoare interne privind păstrarea.  

https://www.mckinsey.com/locations
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Securitate  

McKinsey a implementat standarde general acceptate de securitate tehnologică și operațională 

pentru a proteja datele cu caracter personal împotriva pierderii, utilizării inadecvate, 

modificării sau distrugerii. Numai personalul McKinsey autorizat și furnizorii de servicii terți 

autorizați beneficiază de acces la datele cu caracter personal după cum este necesar, iar acești 

angajați și furnizori de servicii au obligația de a trata aceste informații în mod confidențial.  

 

Drepturile dvs. de confidențialitate  

În situațiile permise de legislația locală, puteți avea dreptul de a solicita accesul la datele cu 

caracter personal pe care le-am colectat despre dvs. în scopul revizuirii, modificării sau 

solicitării ștergerii acestor date. De asemenea, puteți avea dreptul de a solicita un exemplar al 

datelor personale pe care le-am colectat cu privire la dvs. și de a solicita corectarea 

eventualelor erori. În anumite circumstanțe, ne puteți solicita, de asemenea, să nu mai 

prelucrăm datele dvs. cu caracter personal. 

 

Pentru a vă proteja confidențialitatea și securitatea, vom întreprinde măsurile rezonabile 

pentru a vă verifica identitatea, de exemplu prin solicitarea unei parole și a numelui de 

utilizator, înainte de a vă acorda acces la datele dvs. cu caracter personal. În funcție de 

circumstanțe și de solicitare, este posibil ca diverse legi să nu ne permită să oferim accesul la 

datele dvs. cu caracter personal sau să vă satisfacem în totalitate solicitarea; de exemplu, în 

cazul în care punerea la dispoziție a informațiilor dvs. poate dezvălui și identitatea unei alte 

persoane. Ne rezervăm dreptul de a percepe o taxă adecvată pentru satisfacerea solicitării 

dvs., dacă acest lucru este permis prin legislația aplicabilă și/sau de a vă refuza solicitările 

dacă acestea sunt considerate evident nefondate și/sau excesive sau inacceptabile ori 

nejustificate în alt mod, în conformitate cu legislația aplicabilă. De asemenea, și în situația 

permisă de legislația aplicabilă, puteți avea dreptul de a înainta o reclamație către autoritatea 

responsabilă de protejarea datelor.  

 

Dacă doriți să înaintați o solicitare de accesare, revizuire sau corectare a datelor cu caracter 

personal pe care le-am colectat despre dvs. sau dacă aveți orice întrebări cu privire la 

confidențialitatea dvs. și la prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal sau dacă doriți să vă 

conectați cu oricare dintre Responsabilii noștri cu protecția datelor, vă rugăm să ne contactați 

la 

McKinsey & Company  

Departamentul Juridic 

711 Third Avenue 

New York, NY 10017 

+1 212 446 7000 

privacy@mckinsey.com.  

Pentru întrebări cu privire la raportul pe care îl depuneți prin intermediul serviciului Aveți o 

îngrijorare? sau investigațiile aferente, vă rugăm să contactați aici. 

mailto:privacy@mckinsey.com
mailto:hotline_privacy_notice_questions@mckinsey.com
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Modificări 
 

Vom actualiza periodic această notificare. Orice modificări vor fi postate pe această pagină 

cu o dată actualizată a revizuirii. Dacă efectuăm modificări semnificative care vă afectează 

drepturile de confidențialitate, vom transmite o notificare prin intermediul serviciului Aveți o 

îngrijorare? sau prin alte mijloace.  


